

浉河区成立茶叶协会

打造“信阳毛尖”“信阳红”金字招牌

信阳消息(记者 杨长喜)24日,浉河区茶叶协会正式成立。协会将致力于团结各方面的力量共同打造信阳毛尖及信阳红茶品牌。

信阳毛尖是中国十大名茶之一,信阳红是我国红茶新贵,作为两大茶类的主产区和原产区,浉河区茶产业迎来了单一规模快速扩张向质量效益并重的转型变轨时期。在这种形势下,

浉河区政府认为,有必要通过一个有效的平台,团结动员全区茶叶生产、加工、经营、科研、教学和管理各方面的力量共同打造信阳毛尖及信阳红茶品牌,做大做强浉河区茶产业,让茶商茶企获利、茶农增收致富。为此,浉河区茶产业发展服务局牵头成立浉河区茶叶协会。

经过紧张筹备,浉河区茶叶协会正式成立,现已吸收并登记

在册的会员单位有66个,个人会员180人。

该协会第一任会长、浉河区茶业局局长张广成表示,将围绕协会的职能,进一步做好浉河区茶产业发展工作。协会将抓好生态茶园建设,全面抓好标准化生态基地建设和老茶园改造工作;将做好浉河区茶叶绿色防控体系、茶叶质量追溯体系及茶叶机械采摘的试点建设工作,进一

步提高该区茶叶质量安全;将做好茶叶标准化初制加工厂改造工作,推动茶叶生产实现标准化;将围绕“信阳毛尖”和“信阳红”金字招牌,合理运用电子商务、微信、微博等移动互联网方式打造品牌,开拓市场;将抓好2014年我市与北京西城区联办的茶事活动,加强浉河区茶产业宣传,提高信阳毛尖的影响力和美誉度。

有他们 很干净



1月24日,为响应我市春节创卫活动,我市交警支队组织60余人对全市路段的隔离防护栏进行为期3天的大清洗。图为工作人员正在对护栏进行清洗。见习记者 买祥发 摄

有他们 很暖心

平昌关镇政府救济困难户

信阳消息(王文成)“感谢政府呀,给了我救助,钱多钱少都是心意,说明政府心里有我,在我困难时能想到我”,一位刚领到救济款的大妈来群工站感谢工作人员时如此说道。

此事只是平昌关镇救济孤寡老人、困难户的一个缩影。

近期,针对以要求救助为主的信访问题,平昌关镇积极应对,形成了以群工站、民政所、村委三方联动机制,快速反应。群众反映有困难要求救助,群工站与民政所联系村委及时对情况进行核查,一经核实,民政所与村委对接,迅速办理手续,及时对困难群众予以救助,帮助他们渡过难关,有效地化解上访问题,对于维护年终社会稳定起促进作用。

有他们 很放心

环境综合整治执法人员受肯定

信阳消息(记者 张勇)在我市集中开展环境综合整治过程中,作为中心城区的浉河区成为整治的重点区域。记者在采访中发现,哪里有困难、哪里任务艰巨,哪里就有执法人员。执法人员成为浉河区环境综合整治中不可或缺的中坚力量。

记者了解到,我市环境综合整治开展以来,浉河区市政管理执法局会同辖区街道办事处先后出动300余人对统一街、北京大街、新马路、新华西路、工区路、大拱桥路等32条区管道路进行沿街整治。按照“门前五包、门内达标”标准,共治沿街门店3000余家、出店经营和占道经营1000余家、流动摊点1300余个,拆除占道经营灶具100余处,收缴各类违规牌匾、灯箱、大棚10余车。



剪纸迎新春

近日,罗山县青山镇文化大院的美术老师与留守儿童一起剪纸迎新春,表达对未来美好生活的祝福。

方建兵 摄

从“掂包居委会”到温馨居委会

本报记者 杨长喜 张方志

一张笑脸、一把椅子、一杯热水……这些待客之道如今在浉河区老城办事处的居委会都得到了兑现。经过创建,其社区居委会也都由原来的“掂包居委会”变成了有家的感觉的温馨居委会。

“原来我们6个人挤在一间办公室。就这一间办公室,还是在楼梯道旁边,楼梯道占了一部分位置,各种材料只能放在楼梯道下面。”老城办事处大桥社区居委会主任李佩告诉记者。老城办事处的其他社区居委会的情况与大桥社区居委会的情况大同小异,居民去居委会办事,没有地方坐,只能站着。胜利南路

社区居委会主任蔡延君给办事处起了个名字——掂包居委会,意思是居委会办公地点狭窄,居民去办事连包都没地方放,只能掂着。

针对辖区内办事处办公地点狭窄的情况,老城办事处在2013年年初开始了“和谐老城”创建工作,创新社会管理,大力推进社区建设。该办事处通过租赁、收回、协调三种方法,解决社区办公用房紧张现状,为社区新增办公面积725平方米。在解决居委会办公用房面积过于狭窄的同时,该办事处投资17万元为12个社区办公房统一粉刷墙体,统一配置办公设施,使各社区办公条件明显改善。

目前,该辖区社区居委会都配备了桌椅、电脑,社区居委会一楼都成了办公室,各种档案、材料都有了存放的地方,二楼则配备了

了市民学校、体检室、图书室等。各种规章制度张贴上墙,居民去办事,不仅有一张笑脸相迎,还能学到一些知识。



图为胜利南路社区居委会办公地点。

农行信用卡 乐享新生活

马上拥有苹果 iPhone 5s 手机、私家车?到酒店就餐、商场购物享受最低折扣?农行信用卡助您“马上有钱”,轻松实现。

有固定住所、有稳定收入、有一定资产、无不良记录的工薪、商务人士均可申请农行信用卡,轻松步入具有信用消费、超长免息、分期付款、一卡双币、全球通用、积分有礼等诸多强大实用功能的“乐卡”一族。持农行信用卡,小到超市日常用品,大到汽车等大宗商品,均可通过遍布全球、全国、全市的商店、酒店、企业等各行业 POS 机先消费、后还款。农行信用卡最吸引人的地方,是具有业界

领先的“八超”优势:

——超长免息期。在账单日的次日消费,可享受 56 天免利息、免手续费的“免费午餐”。最短免息期也有 25 天。

——超低分期起点。单笔消费满 500 元即可申请分期付款。

——超高分期额度。特定客户最高可达 100 万元。

——超低分期费率。目前 3 个月手续费率只有 1.2%。

——超长分期时间。最长可申请 36 期即 3 年的分期付款。

——超便还款方式。网点、非现金自助终端、ATM 机、网上银行、掌上银行均可还款。其中最方便的是通过掌上银行随时随地自助还款和柜面、网银渠道约定自动还款。

——超多积分礼品。消费一定积分就能兑换礼品,包括笔记本电脑、折叠自行车、电烤炉、电子体重秤、指甲钳、手电筒、拉杆箱等诸多生活、旅游必需品。

——超值优惠活动。除可参加全国农行集中开展的优惠活动外,信阳农行还联合数百家超市、商户、酒店、汽车 4S 店等开展乐享“农行场”“农行日”有奖、有礼、打折活动。此外,还在火车站设立了贵宾室,金卡以上客户乘车可走“绿色通道”。

更多详情、更多精彩请到农业银行各网点咨询。(施业造 郭华伟)

声明

兹有龚立梅购买的由信阳隆和房地产开发有限公司开发的信阳世界城二期 16—2—408 号房产一处,其交付的房款收据(编号:0000442),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有殷国祎于 2013 年 11 月不慎将中学一级教师资格证书(编号:C17901050300014)丢失,特声明作废。